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			Sisteme de securitate AJAX
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							Security & Firefighting Risks
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							Intruder Product of the Year
						

				

					

		

					

		
					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			AJAX Systems este o companie de tehnologie. Crează soluții de vârf în tehnologie și știință – apoi folosește acele inovații în sisteme de securitate. Dispozitivele Ajax funcționează în cele mai extreme condiții, întotdeauna gata să protejeze împotriva pericolelor.
		

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
							

							
					
			
						
				
			Alege un kit de securitate configurat
		

				

				
				
							În funcție de spațiul pe care dorești să îl protejezi alege o variantă.
						

				

					

		

				
			
						
				
					
			
						
						
							
						Kituri configurate
		
					
		

				

				

					

		

					

		
					

		

					

		
				
						
					
			
					

						
							

							
					
			
					

						
				
							Unități centrale
						

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
							Unitatea centrală este un panou de control al sistemului de securitate. Unitatea centrală Ajax notifică instantaneu utilizatorii și o companie de securitate cu privire la activarea alarmei. Canalele multiple de comunicare asigură o comunicare stabilă în ciuda interferențelor sau a întreruperii.
Unitățile centrale Ajax sunt echipate cu o baterie de rezervă încorporată, oferind până la 16 ore de funcționare fără alimentare externă. Prin instalarea unei surse de joasă tensiune și conectarea unei baterii externe, funcționarea autonomă a hub-ului poate fi prelungită cu săptămâni sau chiar luni.
Unitățile centrale nu au tastaturi: controlul și configurarea sistemului se fac prin aplicația Ajax.
						

				

					

		

				
			
					

							

		

					

		
				
							

							
					
			
					

							

		

				
			
					

						
				
							Senzori de mișcare
						

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
							Senzori de mișcare care răspund doar la amenințări reale
						

				

				
				
							Senzorii de mișcare wireless Ajax detectează intrușii încă de la primii pași, fie în exterior, fie în interior. Când un atacator intră în câmpul vizual al senzorului, detectorul analizează radiația termică a corpului, asigurându-se că este un om și apoi activează alarma. Totul se întâmplă în mai puțin de o secundă.
						

				

					

		

					

		
				
							

							
					
			
					

						
				
							Detectoare de inundații wireless
						

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
							Detectoarele wireless de scurgeri de apă Ajax pot preveni inundațiile de la primele picături. De îndată ce apa intră pe una dintre cele patru perechi de senzori, sistemul activează instantaneu o alarmă. Notificările despre inundații sunt transmise utilizatorilor și unei companii de securitate. Prin controlul unei supape electrice printr-un releu, sistemul de securitate Ajax poate opri automat apa până la sosirea serviciilor de urgență.
						

				

					

		

				
			
							

		

					

		
				
							

							
					
			
							

		

				
			
					

						
				
							Detectoare de incendiu autonome
						

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
							Bariera de incendiu a sistemului de securitate Ajax este reprezentată de detectoare de incendiu wireless care alertează instantaneu detectarea fumului sau creșterea rapidă a temperaturii. Un detector combinat de incendiu și monoxid de carbon vă salvează de la otrăvirea cu CO, care este mortală.
Ca parte a sistemului de securitate Ajax, detectoarele de incendiu alertează utilizatorii prin sirene conectate, aplicație mobilă, SMS sau apel. Detectoarele multiple conectate la hub pot activa o alarmă sincron dacă cel puțin unul dintre ei este declanșat. Alarma interconectată crește semnificativ șansa ca toată lumea dintr-o clădire să fie informată în timp util despre incendiu.
						

				

					

		

					

		
				
							

							
					
			
					

						
				
							Sirene wireless
						

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
							O sirenă este singurul element de alarmă care ar trebui să atragă atenția. De aceea atacatorii încearcă să-l dezactiveze primul. Sirenele wireless Ajax sunt protejate de vandali si au un sunet puternic care va atrage atenția unui întreg cartier.
Un sunet de alarmă puternic, LED strălucitor, carcasă rezistentă la intemperii și un accelerometru încorporat care anunță orice încercare de a demonta sirena – toate acestea sunt elemente esențiale combinate într-o sirenă de alarmă exterioară pentru a asigura protecția.
						

				

					

		

				
			
							

		

					

		
				
							

							
					
			
							

		

				
			
					

						
				
							Dispozitive de automatizare
						

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
							Dispozitivele de automatizare transformă o alarmă antiefracție într-un sistem de casă inteligentă care se poate ocupa în mod independent de securitate. Releele și prizele inteligente Ajax pot îndeplini sarcini care sunt în mare parte de rutină pentru noi.
Deschideți ușile garajului, porniți cazanul sau încălzitorul, stingeți luminile, închideți încuietorile electrice, opriți apa – toate aceste acțiuni se pot face cu un singur clic în aplicație sau în scenariul stabilit.
Contoarele de consum de energie încorporate permit urmărirea consumului de energie în timp real.
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							Țări în care există Ajax
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							Locații în lume protejate cu sisteme Ajax
						

				

					

		

					

		
					

		

					

		
				
							

							
					
			
							

		

				
			
						
				
							Grup ASC  este integrator certificat al echipamentelor de securitate produse de firma AJAX Systems
						

				

				
				
							GRUP ASC a demarat un program care se adresează clienților casnici dar și afacerilor mici și mijlocii prin care urmarește securizarea proprietăților prin sisteme de alarmă de ultimă generație produse de firma AJAX Systems.
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			Alege-ți protecția
		

				

				
				
							Asamblați un sistem de securitate care se potrivește perfect nevoilor dumneavoastră.
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			Fii în siguranță cu Ajax.

Cu protecția de încredere a Ajax, sunteți feriți de hoți, incendii sau inundații.
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Credem că oamenii nu ar trebui să trăiască cu frică în lumea de astăzi. Sistemele de securitate Ajax în continuă evoluție oferă oamenilor liniște sufletească.
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			Contact
			Str. Costache Marinescu nr. 39, sector 1, Bucuresti

contact@grupasc.ro

(021) 223.13.30

(021) 222.02.72
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